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Los textos en gris son informativos y deben ser reemplazados por el texto definitivo del documento

ACTA No. (Número)
ACTA DE NEGOCIACIÓN DEL PROCESO DE (Indicar la modalidad de contratación) N° (número de proceso), CUYO OBJETO ES “Objeto de la contratación”
En la ciudad (lugar y fecha) siendo las (hora) se reúnen los señores miembros de la (Comisión o Delegación Técnica) designados conforme el Memorando Nro. (Número y fecha), conformada por: (Nombre, apellido del servidor designado), como profesional designado por la máxima autoridad, (Nombre, apellido del servidor designado), como titular del área requirente o su delegado, (Nombre, apellido del servidor designado), como profesional afín al objeto de la contratación; y, por parte del oferente (Razón Social del Oferente), el (Nombre y apellido oferente o su representante); con la finalidad de realizar la negociación de la oferta presentada del proceso de (Indicar la modalidad de contratación) N° (número de proceso), CUYO OBJETO ES “Objeto de la contratación”
El Señor/a Presidente/a, constando que existe el quórum reglamentario declara instalada la sesión.

1. DESARROLLO DE LA SESIÓN:
1.1 Base Legal

El Art. 47 del Reglamento General a la Ley Orgánica del Sistema Nacional de Contratación Pública establece: “Casos de negociación única.- No se realizará la puja, y en su lugar se realizará una única sesión de negociación, entre la entidad contratante y el oferente, en los siguientes casos:
1.- Si existe una sola oferta técnica calificada.

2.- Si, luego de la calificación técnica un solo proveedor habilitado presenta la oferta económica inicial en el portal www.compraspublicas.gov.ec.

La sesión de negociación se realizará entre la entidad contratante y el único proveedor habilitado para presentar su oferta económica, en el día y hora que se señale para el efecto, dentro de un término no mayor a tres días contados desde la fecha establecida para la realización de la puja. El objeto de la negociación será mejorar la oferta económica del único oferente calificado. (…)”.
2. Negociación 

En cumplimiento de la normativa antes citada, la (comisión o delegación técnica) informa que único proveedor habilitado para continuar con la siguiente etapa dentro del proceso de “OBJETO DE LA CONTRATACIÓN”,  es (razón social del oferente), con número de RUC: (número).

La oferta económica presentada por el oferente (razón social del oferente), en su oferta es la cantidad de USD $ (detallar valor en número y en letras).
En este sentido y haciendo énfasis en lo que dispone la Ley Orgánica del Sistema Nacional de Contratación Pública, sobre la negociación de la oferta, la (comisión o delegación técnica) propone a (razón social del oferente), la revisión de su propuesta económica en los siguientes aspectos:
· (Detallar los aspectos a negociar).

· (Detallar los aspectos a negociar).

Nota: Se negociará con el oferente calificado la parte económica en comparación al presupuesto referencial de la contratación en cumplimiento con lo que determina el Art. 47 del RGLOSNCP.

Luego de las deliberaciones correspondientes, toma la palabra el (razón social del oferente), manifestando que su oferta económica final es el valor de USD $ (detallar valor en número y en letras) más IVA, que corresponde la reducción del monto al porcentaje del (valor del porcentaje) sobre el presupuesto referencial de la contratación.
La (Comisión  o delegación técnica) por unanimidad (acepta o no acepta) el valor ofertado por el (razón social del oferente), por el valor de de: USD $ (detallar valor en número y en letras) más IVA; por (detallar los motivos de la aceptación o no aceptación de la oferta económica negociada Ejem: por encontrarse dentro del presupuesto propuesto por la Entidad Contratante y cumplir con lo que determina la normativa).
Sin tener otro punto a tratar en la presente reunión, la (Comisión  o delegación técnica) se ratifica en todo lo actuado, adicionalmente solicitan que una vez suscrita la presente Acta, se notifique con ésta a la (incluir área que realiza el proceso de adquisición), para que se proceda con la publicación en el portal de compras públicas.

Siendo (incluir la hora y fecha) se da lectura del Acta, misma que es aprobada por unanimidad de los comparecientes, para constancia de lo actuado, se da por concluida la presente reunión, en fe de lo actuado se suscriben 2 ejemplares de esta Acta de igual valor y contenido.
POR PARTE DE MINISTERIO DE SALUD PÙBLICA:

	(Nombre, apellido del servidor) 
Presidente de la Comisión
	(Nombre, apellido del servidor)
Titular o delegado del Área Requirente 

	(Nombre, apellido del servidor)

Profesional afín al objeto de contratación
	(Nombre, apellido del servidor)

Secretaria AD-HOC




POR PARTE DEL OFERENTE:
	(Nombre, apellido del oferente)

(Cargo del oferente)
(Razón social del oferente en caso de persona jurídica)
	


Nota: recuerde que los formatos deberá ser adaptados a las circunstancias de la contratación y al cumplimiento de la normativa vigente a la fecha de su elaboración.
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